
                               Zápisnica 
Z dvadsiateho ôsmeho zasadnutia  

obecného zastupiteľstva Ľubá konaného dňa 24.04.2026 
_________________________________________ 

Prítomní: poslanci podľa prezenčnej listiny 

- prítomnosť poslancov 80% - Marian Zongor 
                                                     neprítomnosť ospravedlnené 

 
Program rokovania obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) 
 

1. Otvorenie a schválenie návrhu programu zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Voľba návrhovej a mandátnej komisie 
4. Kontrola uznesenia z predchádzajúceho rokovania 
5. Schválenie spôsobu vybudovania sociálneho zariadenia v priestranstvách ĽD 
6. Správa o plnení rozpočtu k 31.3.2026 
7. Akcia „Deň matiek“ a „Rodinný deň-Hody“ 
8. Informácia o podaných žiadostí k poskytnutiu dotácií 
9. Diskusia 
10. Návrh na uznesenie 
11. Záver 

 
 

1. Otvorenie a schválenie návrhu programu zasadnutia 
Dvadsiate ôsme zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla 
pani Anetta Kovácsová starostka obce, privítaním prítomných. 
Starostka obce konštatovala, že obecné zastupiteľstvo je schopné 
právoplatne sa uznášať. Účasť na rokovaní 4 poslanci. Starostka obce 
predkladala nasledovný návrh:  
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej berie na vedomie 
uznášaniaschopnosť OZ. 

                    Celkový počet poslancov OZ: 5 
                    Prítomní: 4 
                    Za: počet hlasov: 4, Réka Lebóczová,Zlatica Radičová, Róbert Šüli, Marian Žok 
                    Proti: nikto 
                    Zdržal sa: nikto 
 

 
 

V ďalšom starostka predložila pred poslancov na schválenie návrh 
programu zasadnutia OZ. Starosta obce mala dve doplňujúce body 
k programu a to Žiadosť o udelenie súhlasu pretlaku elektrického kábla 
pod cestnou komunikáciou a Zámer prenájmu nehnuteľnosti. Nakoľko 
k doplnenému programu neboli žiadne iné pripomienky, pani starostka 



predložila pred poslancov na schválenie návrh doplneného programu 
zasadnutia OZ. 

Návrh doplneného programu: 
1.Otvorenie a schválenie návrhu programu zasadnutia 

       2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
       3.Voľba návrhovej a mandátnej komisie 
       4.Kontrola uznesenia z predchádzajúceho rokovania 
       5.Schválenie spôsobu vybudovania sociálneho zariadenia v priestranstvách ĽD 
       6.Správa o plnení rozpočtu k 31.3.2026 
       7.Akcia „Deň matiek“ a „Rodinný deň-Hody“ 
       8.Žiadosť o udelenie súhlasu pretlaku elektrického kábla pod cestnou komunikáciou 
       9. Zámer prenájmu nehnuteľnosti 
       10.Informácia o podaných žiadostí k poskytnutiu dotácií 
       11.Diskusia 
       12.Návrh na uznesenie 
        13.Záver 

 
Návrh na uznesenie: 
Obecné zastupiteľstvo obce Ľubá schvaľuje v zmysle §12 ods. 5 
zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov doplnený program zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
v zmysle pozvánky zo dňa 20.04.2026. 
Celkový počet poslancov OZ: 5 
 Prítomní: 4 
 Za: počet hlasov: 4, Réka Lebóczová,Zlatica Radičová, Róbert Šüli, Marian Žok 
 Proti: nikto 
 Zdržal sa: nikto 

 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa bola určená pani Nikoleta Radvanská. 
Za overovateľov starostka určila: Zlatica Radičová a Réka 
Lebóczová. 
 

3. Voľba návrhovej a mandátnej komisie 
Za členov návrhovej a mandátnej komisie pani starostka navrhla: 
Róberta Šüliho a Mariana Žoka. 
Návrh na uznesenie: 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej v zmysle §15 zákona 369/1990 Zb. 
schvaľuje za členov návrhovej a mandátnej komisie Róberta 
Šüliho a Mariana Žoka. 

                    Celkový počet poslancov OZ: 5 
                    Prítomní: 4 
                    Za: počet hlasov: 4,Réka Lebóczová, Zlatica Radičová, Róbert Šüli, Marian Žok 
                    Proti: nikto 
                    Zdržal sa: nikto 

 



4. Kontrola uznesenia z predchádzajúceho rokovania 
 Starostka obce uviedla, že úlohy z Uznesenia č. I/2026/13022026 
zo zasadnutia OZ zo dňa 13.02.2026 sú splnené. 
Návrh na uznesenie: 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej berie na vedomie správu 
o výsledku plnenia úloh z Uznesenia č. I/2026/13022026. 

                    Celkový počet poslancov OZ: 5 
                    Prítomní: 4 
                    Za: počet hlasov: 4,Réka Lebóczová,Zlatica Radičová,Róbert Šüli, Marian Žok 
                    Proti: nikto 
                    Zdržal sa: nikto 

 
 

5.  Schválenie spôsobu vybudovania sociálneho zariadenia 
v priestranstvách ĽD 
Nitriansky samosprávny kraj schválil žiadosť Obce Ľubá na 
Vybudovanie sociálneho zariadenia v priestranstvách Ľudového 
domu v celkovej výške 5000,- €. Starostka obce navrhla kúpu 
sanitárneho kontajnera pre zabezpečenie hygienických potrieb 
návštevníkov jednotlivých podujatí. Obecné zastupiteľstvo 
prerokoval návrh pani starostky a to jednohlasne schválil. 
Návrh na uznesenie: 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej v zmysle §11 ods. 4 písm. a) zákona 
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. schvaľuje kúpu 
sanitárneho kontajnera pre hygienické potreby a ďalšie dodatočné  
výdavky k vybudovaniu sociálneho zariadenia. 

                    Celkový počet poslancov OZ: 5 
                    Prítomní: 4 
                    Za: počet hlasov: 4,Réka Lebóczová,Zlatica Radičová,Róbert Šüli, Marian Žok 
                    Proti: nikto 
                    Zdržal sa: nikto 

 
6. Správa o plnení rozpočtu k 31.03.2026 

Správu o plnení rozpočtu k 31.03.2026 predkladala slečna Nikoleta 
Radvanská, ekonómka obce. Jednotlivé položky rozobrala 
dopodrobna. K uvedenej správe neboli žiadne pripomienky. Plnenie 
príjmov a výdavkov k 31.03.2026 tvorí prílohu tejto zápisnice. 
Návrh na uznesenie:  
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej berie na vedomie výsledky 
rozpočtového hospodárenia k 31.03.2026 
Celkový počet poslancov OZ: 5 
Prítomní: 4 

              Za: počet hlasov 4, Réka Lebóczová, Zlatica Radičová, Róbert Šüli, Marian Žok 



              Proti: nikto 

Zdržal sa: nikto 

 
 

7. Akcia „Deň matiek” a „Rodinný deň – Hody” 
V ďalšom pani starostka informovala poslancov o pripravovanej 
akcii „Dňa matiek“ a „Rodinný deň – Hody“. Starostka oboznámila 
poslancov OZ o realizovaní dňa 03.05.2026 akciu Dňa matiek, kde 
vystupujú škôlkari a dvaja umelci z Budapeštianskeho divadla 
Pódium. Budú zabezpečené karafiáty a malé darčeky pre mamičky. 
Ďalšie podujatie bude koncom júna, presne: 20-ho a 21-ho júna 
2026. V sobotu budú zabezpečené nafukovacie hrady pre deti, 
interaktívne predstavenie pre deti a vláčik pre dospelých takisto 
bude zabezpečené hudobné predstavenie a pouličná zábava. 
Návštevníci budú pohostené s guľášom.  V nedeľu taktiež budú 
nafukovacie hrady pre deti a sú oslovené rôzne predajcovia. Vo 
večerných hodinách bude prebiehať futbalový zápas. Výdavky týchto 
akcií budú hradené z rozpočtu obce.  
Návrh na uznesenie: 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej v zmysle §11 ods. 4 písm. a) zákona 
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. schvaľuje k realizácii 
akcie „Dňa matiek“ a akcie „Rodinný deň – Hody“  hradiť výdavky 
z rozpočtu obce. 
Celkový počet poslancov OZ: 5 
Prítomní: 4 

              Za: počet hlasov 4, Réka Lebóczová, Zlatica Radičová, Róbert Šüli, Marian Žok 
              Proti: nikto 

Zdržal sa: nikto 

  
8. Žiadosť o udelenie súhlasu pretlaku elektrického kábla pod cestnou 

komunikáciou 
Dňa 23.04.2026 podal žiadosť pán Szalay, ktorí  žiada od obecného 
zastupiteľstva Ľubá o odsúhlasenie pretlaku elektrického kábla 
pod  cestnou komunikáciou oproti kostolu  na pozemok 5/2 
Ubytovanie, kde bude umiestnená nová trafostanica pre polku obce 
Ľubá. Pre dodržiavanie predpisov dotknutých pozemkov  potrebuje 
Západoslovenská distribučná - realizátor, súhlas všetkých 
dotknutých pozemkov kde sa bude ťahať elektrický kábel VN.  
Návrh na uznesenie: 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej v zmysle § 11 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v z. n. p. súhlasí s pretlakom elektrického kábla  
pod cestnou komunikáciou parc. č. 269/1 na pozemok 5/2 pre 



umiestnenie novej trafostanice pre potrebu Kryptotrade spol. s. r.o. 
Ľubá č. 3.  

             Celkový počet poslancov OZ: 5 
             Prítomní: 4 
             Za: počet hlasov 4, Réka Lebóczová, Zlatica Radičová Róbert Šüli, Marian Žok 

             Proti: nikto 
             Zdržal sa: nikto 
 

9. Zámer prenájmu nehnuteľnosti 
Predsedkyňa OZ Lobad podala žiadosť o schválenie prenájmu 
nebytového priestoru v objekte materskej školy so samostatným 
vchodom so súpisným číslom 45, na parcele: parcela registra „C“, 
číslo 101/8, druh pozemku: Zastavaná plocha a nádvorie, popis 
stavby – Materská škola, vedený na LV č. 1 vedenom Okresným 
úradom Nové Zámky, katastrálnym odborom pre katastrálne územie 
Ľubá, okres Nové Zámky. Zámerom prenájmu nebytového priestoru 
je využívanie predmetného priestoru na vykonávanie činnosti 
občianskeho združenia, ktorá je zameraná na kultúrne, spoločenské 
a vzdelávacie aktivity a je v súlade s verejným záujmom obce. Obec v 
súlade s ustanovením §9aa, ods. 2, písm. e) zákona NR SR č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zverejnil 
zámer nájmu nebytového priestoru dňa 17.02.2026 počas ktorého 
nikto iný nepodal žiadosť o prenájom tohto objektu. Obecné 
zastupiteľsto v Ľubej prerokoval zámer prenájmu nehnuteľnosti a 
uzniesol jednohlasne. 
Návrh na uznesenie:  
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej v zmysle §11 ods. 4 písm. a) zákona 
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. schvaľuje prenájmu 
nebytového priestoru v objekte materskej školy so samostatným 
vchodom so súpisným číslom 45, na parcele: parcela registra „C“, 
číslo 101/8, druh pozemku: Zastavaná plocha a nádvorie, popis 
stavby – Materská škola, vedený na LV č. 1 vedenom Okresným 
úradom Nové Zámky, katastrálnym odborom pre katastrálne 
územie Ľubá, okres Nové Zámky, na dobu 5 rokov, nájmom ročne 
10,-€. 

             Celkový počet poslancov OZ: 5 
             Prítomní: 4 
             Za: počet hlasov 4, Réka Lebóczová, Zlatica Radičová Róbert Šüli, Marian Žok 
             Proti: nikto 
             Zdržal sa: nikto 

 
Návrh na uznesenie: 



Obecné zastupiteľstvo v Ľubej ukladá staroske obce Ľubá 
podpísanie Nájomnej zmluvy o prenájme nebytového priestoru 
v objekte Materskej školy so súp. č. 45, na parcele „C“ číslo 101/8, 
vedený na LV č. 1 medzi Občianske združenie Lobad – Lobad 
Polgári társulás na dobu 5 rokov, nájmom ročne 10,-€. 

             Celkový počet poslancov OZ: 5 
             Prítomní: 4 
             Za: počet hlasov 4, Réka Lebóczová, Zlatica Radičová Róbert Šüli, Marian Žok 
             Proti: nikto 
             Zdržal sa: nikto 

 
 

10. Informácia o podaných žiadostí k poskytnutiu dotácii 

Starostka obce Ľubá informovala OZ, že k Ministerstvu financií SR 
podala žiadosť o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí na 
modernizáciu priestorov materskej školy. Žiadaná suma je 8755,- € so 
spolufinancovaním 445,-€. 

 Druhá žiadosť bola podaná na ÚNSK do programu Všeobecný rozvoj 
územia NSK na Vybudovanie sociálneho zariadenia v priestranstvách 
Ľudového domu.  

Tretia žiadosť bola podaná na Environmentálny fond na poskytnutie 
príspevku za uloženie odpadov. 
 
Štvrtá žiadosť bola podaná k Ministerstvu financií k poskytnutiu 
dotácie na rozvoj regiónov Nitriansky samosprávny kraj Okresy 
Nitra a Nové Zámky na Nákup záhradnej techniky na kosenie trávy 
v obci Ľubá. Schválená suma je 4000,-€, z čoho je 1300,- € na bežné 
výdavky a 2700,- € na kapitálové výdavky. 
 
Posledná žiadosť bola podaná na FPU na Skvalitnenie nábytkového 
vybavenia. Žiadaná suma je 3300,-€ so spolufinancovaním 370,-€. 
Návrh na uznesenie: 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubej berie na vedomie správu pani 
starostky o podaných žiadostí k poskytnutiu dotácií. 
 Celkový počet poslancov OZ: 5 

Prítomní: 4 
Za: počet hlasov: 4,  Réka Lebóczová, Zlatica Radičová, Róbert Šüli, Marian Žok 
Proti: nikto 
Zdržal sa: nikto 
 

11. Diskusia 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 



 
12. Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie predložil pán Róbert Šüli. Uznesenie zo dňa 
24.04.2026 je prílohou tejto zápisnice. 

 
 
 

13. Záver 
Záver rokovania ukončila starostka obce. Poďakovala všetkým 
prítomným za účasť. 
 
 
Zapísala:               Nikoleta Radvanská         .......................................... 
 
Overovatelia:       Réka Lebóczová                ..........................................  
    

                                    Zlatica Radičová                ......................................... 
 

 

 

 

 


